
АНОТАЦІЯ ДО НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Спецкурс «Ерготерапія з основами догляду за хворими» 

 

Мета. На основі знань з анатомії, фізіології, біохімії, основ загальної патології, 

діагностики і семіотики патології внутрішніх органів, фізіотерапії, психології, 

педагогіки, кінезітерапії, масажу, психологічної і соціальної реабілітації, 

опанувати навички їх інтегрованого патогенетичного застосування в процесі 

ерготерапії та догляду за хворими з різною патологією. 

Здатність забезпечувати відповідність реабілітаційних заходів функціональним 

можливостям та потребам пацієнта/клієнта. Здатність допомогти 

пацієнту/клієнту зрозуміти власні потреби, обговорювати та формулювати цілі, 

пояснювати програму фізичної реабілітації. Здатність проводити оперативний, 

поточний та етапний контроль стану пацієнта/клієнта відповідними засобами й 

методами та документувати отримані результати. Здатність ефективно 

реалізовувати програму фізичної реабілітації 

Здатність навчати пацієнта/опікунів самообслуговуванню/догляду, 

профілактиці ускладнень, захворювань, травм та неповносправності, здоровому 

способу життя. Здатність шукати шляхи постійного покращення якості 

реабілітаційних послуг. Здатність визнавати принципи наставництва, 

співпрацювати в команді з іншими фахівцями та робити свій внесок у командну 

роботу. Безпечно та ефективно  використовувати пристрої, прилади та 

обладнання для проведення реабілітаційних заходів; пристрої та обладнання 

для контролю основних життєвих показників пацієнта; технічні допоміжні 

засоби пересування та самообслуговування. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен  

Знати:  

принципи та особливості залучення в безперервний процес оцінювання та 

поліпшення якості послуг в сфері ерготерапії; роль у розвитку, вдосконаленні 

та просуванні ерготерапії і включатися в доцільні та обґрунтовані дебати щодо 

питань процесу ерготерапії, зайнятості, професійної обґрунтованості; питання 

розвитку та впливу політики в сфері охорони здоров'я і соціального захисту, 



суспільства і законодавства на міжнародному та місцевому рівнях, що 

впливають на послуги в сфері ерготерапії. Особливості догляду  за хворими з 

різною патологією. 

Вміти:  

працювати відповідно до принципів практики центрування на пацієнтах; 

створювати і зберігати спільне партнерство, консультувати інформувати 

пацієнтів, молодший обслуговуючий персонал, членів команди та інших 

зацікавлених сторін, що забезпечують різного роду професіями і надають 

можливість спільної роботи; співпрацювати з пацієнтами з метою захисту їх 

права на задоволення їхніх професійних потреб; враховувати і поважати 

індивідуальні відмінності, культурні переконання, звичаї і їх вплив на 

професію. Доглядати  за хворими з різною патологією. 


